



INOVAȚIE

Agent de demulare fără solvenți și silicon

Zyvax® 1070W este revoluționar în
industria aerospațială.

CE ESTE ACEASTA.

Zyvax® 1070W este un agent de demulare a matrițelor pe bază de apă, fără silicon, formulat pentru aplicare ușoară și rapidă printr-o metodă prin ștergere sau pulverizare și un proces de uscare. Avantajele acestui produs sunt semnificative pentru aplicațiile aerospațiale, în care nu există loc pentru erori, iar inovația este necesară.

CE REZOLVĂ ACEASTA.

Cercetarea continuă pentru reducerea greutateii în domeniul aerospațial necesită o inovație rapidă și neîncetată. Creat de echipele noastre de cercetare și dezvoltare, **Zyvax® 1070W** deschide calea către o multitudine de posibilități. Elimină timpul de întărire, reducând semnificativ durata de pregătire a uneltelor. În plus, asigură curățarea ușoară a uneltelor, reducând nevoia de agenți de curățare abrazivi sau agresivi. De asemenea, **Zyvax® 1070W** formează o peliculă aderentă, ceea ce îl face ideal în procedurile de dispunere. Aceasta are implicații extinse în îmbunătățirea mediului de lucru general.

IMPACTUL.

Formula avansată pe bază de apă:

- Reduce durata de pregătire a uneltelor de la ore la minute. Nu este necesară ștergerea/lustruirea, formarea la cald sau întărirea. Pur și simplu pulverizați sau întindeți și lăsați să se usuce.
- Extindeți numărul de cicluri pe matriță, reducând la minimum acumularea de material și ancrasarea. Curățare completă a uneltelor într-o fracțiune de timp și cu efort minim, cu o abraziune minimă necesară. Ștergeți simplu până se curăță.
- Ușurează dispunerea, cu o peliculă aderentă, care menține pregătirile preliminare și straturile pe suprafață, fără aparate de insuflat aer cald, cuptoare sau materiale antiderapante.
- Formula fără silicon reduce eforturile de curățare a pieselor înainte de operațiile de inspecție, vopsire și lipire secundară.
- Tehnologia agenților de demulare pe bază de apă îmbunătățește radical calitatea aerului și mediul de lucru cu formula lor nepericuloasă, neinflamabilă, cu conținut de COV cu 95% mai mic decât agenții de demulare pe bază de solvenți.

Este încă o inovație lansată de Chem-Trend. Dacă sunteți interesat de **Zyvax® 1070W** sau de oricare dintre soluțiile noastre inovatoare, contactați-ne astăzi.

RO.CHEMTREND.COM/CONTACT/